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В гости к альпакам

Тур в Казань на 3 дня / 2 ночи
3.01 – 5.01.2025
1 день (продолжительность программы 5 часов)
Прибытие в Казань. Встреча с экскурсоводом у вагона поезда. Посадка в автобус с вещами.
Обед в городском кафе
 Мастер-класса по приготовлению татарской выпечки Очпочмак
Обзорная экскурсия по тысячелетнему городу познакомит вас с ярчайшими достопримечательностями. Вы отправитесь в интересное путешествие. Во время этой экскурсии Вы сможете увидеть красочные улицы, площади, великолепную архитектуру города, старинные дома и улицы, украшенные по-новогоднему. Столица Республики Татарстан превратилась в новогоднюю сказку, в которой окажемся и мы с вами. Нам предстоит найти главную ёлку Казани, мы  увидим: театр кукол «Экият» (в переводе с татарского «Сказка»), суконную слободу с первыми казанскими трамвайчиками, стилизованную деревеньку «Туган Авылым» (Родная деревня), Татарский драматический театр им. Галиаскара Камала,  озеро Кабан, Парк 1000-летия Казани, Баскет холл, площадь Тукая, Казанский Федеральный Университет. 
Пешеходная экскурсия по Старо-Татарской слободе. Старо-татарская слобода представляет собой единственный сохранившийся комплекс памятников периода формирования татарской нации в конце XIX – начале XX века. Это образцы доходных домов, торговые, промышленные и жилые усадебные комплексы, старинные улицы с домами, принадлежавшим известным людям, мечети и церкви  — все это по-новому откроет для Вас историю и культуру прекрасного города Казань.

Сладкая экскурсия в доме-музее купца Муллина. В музее воссоздан быт казанских татар на рубеже ХIХ – ХХ веков. Экспонаты передают атмосферу и дух того времени. Увлекательный рассказ о культуре, кухне и быте татарского народа за чашкой душистого чая с чак-чаком.

Заселение в отель

2 день пешеходный (продолжительность программы 5 часов)

Завтрак в отеле 

Встреча с экскурсоводом в холле отеля. Проезд на метро (оплата на месте самостоятельно)
Пешеходная экскурсия по улице Баумана. Улица Баумана — это любимое место для прогулок казанцев и гостей города. В ходе экскурсии участники сделают много удивительных открытий — россыпи фонтанов («Лягушки», «Голуби», «Су-анасы»); колокольня и церковь Богоявления, где крестили Федора Шаляпина; посетят памятник Шаляпину - первый памятник этому выдающемуся оперному певцу в мире (уроженцу Казани); здание Национального банка, из которого был украден золотой запас Российской империи; нулевой меридиан. Узнают историю памятнику Коту Казанскому и копии роскошной кареты, на которой во время своего визита в 1767 году по Казани передвигалась Екатерина II.

Посещение с экскурсией музея естественной истории Татарстана (экскурсия по одному из 2х этажей). Экспозиция музея размещается на двух этажах в двенадцати залах. В музее представлен большой объем интересной информации из разных областей геологических знаний.

Коллекция метеоритов, интерактивный телескоп, космические весы позволят приобщиться к тайнам Вселенной. Сверкающие гранями кристаллов и отполированных срезов минералогические диковинки со всего света собраны в зале «Минералы Земли». Гипотезы возникновения жизни, древнейшие обитатели планеты, первые позвоночные животные и наземные растения, представлены в залах «Начало пути» и «Мир древней жизни». О черном золоте планеты расскажут коллекции образцов нефти и пород-коллекторов, действующая модель грязевого вулкана и интерактивная скважина. О полезных ископаемых Татарстана и способах их добычи можно узнать в зале «Кладовая недр».

В палеонтологических залах второго этажа представлены основные этапы становления позвоночных: первые рыбы, древнейшие амфибии, зверообразные ящеры, морские рептилии, динозавры, представители последних крупных оледенений – мамонт, пещерный медведь, шерстистый носорог, и, наконец, человек разумный.

Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО;
- Спасская башня – главные ворота Кремля;

- мечеть "Кул Шариф" – главная мечеть города и республики;

- корпус Юнкерского училища;

- Благовещенский собор;

- пушечный двор;

- резиденция президента РТ (губернаторский дворец);

- символ Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике.

Обед в кафе

Свободное время

3 день (продолжительность программы 11,5 часов)

Завтрак в отеле 

Встреча с экскурсоводом в холле отеля. Выезд на экскурсионную программу с вещами. 

Посещение парк альпак «Пача Мама»
Рядом с Казанью поселились самые милые животные на земле — альпаки. Их соседи — очаровательные вислоухие кролики, величественные маралы. Лично познакомитесь с милахами, зайдете к ним в вольер и покормите животных (еда предоставляется).

Обед в кафе

Обзорная экскурсия по городу Иннополис.

Иннополис – первый город, построенный так, как мечтают IT-специалисты! Здесь вдохновляет и впечатляет каждая деталь, а роботы, передвигающиеся по улицам, приводит в восторг! Город является точкой притяжения для профессионалов, работающих в сфере высоких технологий. Кроме того, признан самым благоприятным городом для молодых семей и детей!

На экскурсии Вы узнаете:

- историю создания уникального города, построенного с нуля на постсоветском пространстве;

- концепцию «Умного города» и её реализацию;

- о поступлении в Университет «Иннополис»;

- о поступлении в Лицей «Иннополис»;

- о беспилотных автомобилях и роверах-доставщиках от Yandex;

- как стать резидентом Особой Экономической Зоны «Иннополис»;

- о проектах, реализуемых на территории Иннополиса.

Прибытие в Казань

Ужин в городском кафе.

Заезд в супермаркет.

Вечерняя экскурсия «Казан утлары». С наступлением темноты древняя столица превращается в город из сказок «Тысячи и одной ночи», а его здания и набережные сверкают как изумруды в море миллионов огней. Улицы с тысячелетней историей предстанут перед вами в новом свете.

Во время путешествия в сказку вы увидите красивейшие уголки ночного города: Старо-Татарскую слободу, волшебный замок театра кукол, Дворец бракосочетания «Чаша», охраняемая семействами барсов и зилантов, Дворец Земледельцев с гигантским бронзовым деревом и россыпи огней Кремлевской набережной

Окончание программы на жд вокзале

Стоимость программы на человека в рублях:

	Отель/группа
	10+1
	15+1
	20+2
	25+2
	30+3

	Регина на Петербургской 3*
	26000
	22200
	23500
	21680
	21200 


Доплата за взрослого к стоимости школьного тура +250 руб/чел

В стоимость входит:

- Проживание в номерах с удобствами,

- Завтрак со второго дня,

- Питание по программе,

- Услуги лицензированного гида,

- Входные билеты на объекты показа,

- Транспортное обслуживание.

ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.

Желаем Вам приятного путешествия!
