На каникулы в Калининград! Программа Лайт
Калининград - город на западе России. Бывший Кёнигсберг, милый и уютный, органично сочетающий в себе российский и европейский стили. Мы предлагаем Вам найти сердце города, познакомиться с культурой и историей региона, провести насыщенных 5 дней каникул вместе с одноклассниками на самом западе страны. Каждому школьнику в подарок сувенир на память о проведенных каникулах в Калининграде! 
	1 день
	Прибытие в Калининградскую область. Встреча с экскурсоводом в аэропорту.
Экскурсия в курортный Светлогорск
Мы поедем в курортный Светлогорск, где прекрасные старые немецкие виллы восхищают, а запах сосен и моря наполняет жизненной энергией. Более ста лет назад здесь уже отдыхали состоятельные туристы. Экскурсовод расскажет причины такой популярности курорта Раушена-Светлогорска, покажет Домик Звездочета, Царевну-лягушку и солнечные часы. Обед в кафе. 
Трансфер в отель Калининграда. Заселение в номера. Свободное время
Транспорт на 6 часов
По желанию посещение музея Колесо Истории,  рассказ про прошлое и настоящее Раушена-Светлогорска

	2 день
	Завтрак в отеле
Экскурсия по Калининграду
Обзорная экскурсия познакомит школьников с удивительным городом Калининградом, окутанным тайнами и легендами. Это город двух имен, старого Кенигсберга и одного из самых молодых городов России Калининграда. Поистине российский уголок с европейской атмосферой гостеприимства. Ребята увидят старинную архитектуру Кёнигсберга, Кафедральный собор 14 века и немецкие виллы Амалиенау, брусчатые улочки и оборонительные ворота Кенигсберга, прогуляются по Рыбной деревне и сфотографируются с хомлинами. Обед в кафе. Возвращение в отель. Свободное время. 
Транспорт на 6 часов
По желанию органный мини-концерт в Кафедральном соборе 14 века, 500 руб чел. У органного комплекса более 6000 труб, два органа соединены между собой оптоволоконной связью. Или бесплатное посещение Музея открыток с видами Кёнигсберга в домике Смотрителя Высокого моста.

	3 день
	Завтрак в отеле
Экскурсия по Зеленоградску, городу котиков
Вместе с экскурсоводом ребята прогуляются по Зеленоградску и погрузятся в чарующую атмосферу европейского городка. Европейское прошлое курорта напоминает о себе повсюду: уютные кафе, архитектура Курортного проспекта, оформление витрин магазинов. Вы увидите колесо обозрения «Глаз Балтики», кирху Святого Адальберта (ныне Свято-Преображенский собор), попьете минеральной воды в бювете «Королева Луиза». На каждом углу вам встретится очаровательный котик, ведь Зеленоградск - город котов, здесь есть даже светофор для котов и свой Котошеф. Город будто сошел с открытки, весь украшен и подсвечен! Обед в кафе
Возвращение в отель. Свободное время
Транспорт на 6 часов

По желанию посещение Планетария , Домика Ангелов, Музея Мурариум ориентировочная стоимость входного билета 500 руб.

	4 день
	Завтрак в отеле. Свободный день для прогулок по Калининграду.
По желанию за допплату экскурсия «Старая немецкая школа Вальдвинкель»
Будто на машине времени школьники перенесутся на сто лет назад. Мы посетим старую немецкую школу Вальдвинкель и узнаем , как учились дети в Восточной Пруссии. Ребята  сядут за воссозданные довоенные парты , узнают сколько человек училось в классе, как проходил урок, и что самой высокой оценкой для ученика была единица. Грифельные доски и сами грифели 1930 года выпуска может потрогать любой желающий. На стендах музея школьники увидят оригинальные тетрадки и портфели учеников, учебники с задачками про Королеву Луизу. А во втором зале музея познакомятся с послевоенной историей школы, жизнью и учебой первых переселенцев. Невероятно интересная экскурсия и обед в кафе.

	5 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 12:00.
«Петру I  350 лет. Экскурсия в Балтийск, западные морские ворота страны»
Во время экскурсии в ранее закрытый город Балтийск, наш форпост на Балтике, вы узнаете сколько раз Петр I бывал на этой земле, каким ремеслам здесь обучался, какой вклад он внес в создание и развитие Балтийского флота. Вы увидите действующий маяк, Свято-Георгиевский морской собор, крепость Пиллау, именно по ее подобию была построена Петропавловская крепость в Санкт-Петербурге. Ну и конечно прогуливаясь по молу вдоль моря, поразитесь красотами проплывающих мимо кораблей. Обед в кафе.
Окончание программы в аэропорту за два часа до вылета.
Транспорт на 6 часов





Состав школьной группы                  10+1                 15+1             20+2              30+3              40+4
Размещение в гостинице 3*               22800              18900            19500            17500          16700
Комиссия 10%
Доплата за взрослого в группе: 1200 руб.
При раннем прибытии в первый день можно заказать завтрак от 500 руб. Ужины от 600 руб. 
Данную программу возможно корректировать по вашим пожеланиям, изменять продолжительность тура, дополнять питание и экскурсии исходя из вашего бюджета на путешествие. Бесплатные сопровождающие предоставляются по формуле 10+1 и тд.

