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Новогодний Сабантуй! 
Тур в Казань на 3 дня / 2 ночи
с 3 по 5 января 2025
1 ДЕНЬ (продолжительность программы 4 часа)
Прибытие в Казань. Встреча с экскурсоводом.

Обед в городском кафе.

Автобусная обзорная экскурсия «Казань 1000-летняя» по красивейшим местам древней столицы. Вас ожидает путешествие по старинным улицам и площадям, где особняки в европейском стиле соседствуют с мечетями и яркими домами татарских купцов. После вы перенесетесь в мегаполис XXI века, полюбуетесь панорамой города с набережной, и увидите объекты Универсиады, которые принесли Казани славу спортивной столицы России.
Мы побываем:

- На старинных улицах дворянской Казани, где расположены университетский городок XIX века, роскошные особняки аристократов и места, которые описал Лев Толстой в рассказе «После бала».

- На площади Свободы, на которой стоят один из крупнейших театров оперы и балета в России, величественное здание Дворянского собрания XIX века и Дом правительства Татарстана, где работает президент республики.

- В Богородицком монастыре, на месте обретения чудотворной Казанской иконы Божией Матери, с храмами XVII – XIX веков, где хранится Ватиканский список святыни, подаренный Татарстану Папой Римским Иоанном Павлом II.

- В современной части города, где расположены самый необычный ЗАГС России, построенный в гиде гигантской чаши, набережная с видом на Кремль и футбольный стадион «Ак Барс Арена», принимавший Универсиаду и матчи Чемпионата мира по футболу.

- Экскурсия по архитектурному комплексу Университетского городка, расположенному в самом центре Казани – это место с солидной научной историей и студенческим очарованием, включенное в свод особо ценных объектов культурного наследия народов России.

Пешеходная экскурсия по Старо-Татарской слободе. Старо-татарская слобода представляет собой единственный сохранившийся комплекс памятников периода формирования татарской нации в конце XIX – начале XX века. Это образцы доходных домов, торговые, промышленные и жилые усадебные комплексы, старинные улицы с домами, принадлежавшим известным людям, мечети и церкви  — все это по-новому откроет для Вас историю и культуру прекрасного города Казань.

Сладкая экскурсия в доме-музее купца Муллина. В музее воссоздан быт казанских татар на рубеже ХIХ – ХХ веков. Экспонаты передают атмосферу и дух того времени. Увлекательный рассказ о культуре, кухне и быте татарского народа за чашкой душистого чая с чак-чаком. 
Ужин в городском кафе
Заселение в отель.
Свободное время.

2 ДЕНЬ (продолжительность программы 7 часов)
Завтрак в отеле.
Встреча с экскурсоводом в холле отеля
Выезд на программу на общественном транспорте (метро /троллейбус)

Новогодний сабантуй в Туган авылым (сборная программа). Сказочные гером татарских сказок проведут уникальное шоу с играми, танцами, шутками и песнями. Вас удивят и порадуют красавица Гульчачак, мужественный Туган Батыр, озорные Шурале и Баба Яга, и, конечно, Дед Мороз! Памятные подарки от Туган авылым. (программа проходит в теплом шатре)
Проезд на метро до улицы Баумана
Пешеходная экскурсия по улице Баумана. Улица Баумана — это любимое место для прогулок казанцев и гостей города. В ходе экскурсии участники сделают много удивительных открытий — россыпи фонтанов («Лягушки», «Голуби», «Су-анасы»); колокольня и церковь Богоявления, где крестили Федора Шаляпина; посетят памятник Шаляпину - первый памятник этому выдающемуся оперному певцу в мире (уроженцу Казани); здание Национального банка, из которого был украден золотой запас Российской империи; нулевой меридиан. Узнают историю памятнику Коту Казанскому и копии роскошной кареты, на которой во время своего визита в 1767 году по Казани передвигалась Екатерина II.
Посещение выставочно - зрелищного комплекса «Городская Панорама» - место ярких впечатлений, где прошлое и настоящее встречаются с будущим.  Вас ждут экспозиции, посвященные Казани, ее архитектуре, истории и этапам развития. Вы совершите путешествие по лабиринтам улиц Старо-татарской слободы, на круговой видеопанораме в 360 градусов оживут старинные фотографии из жизни Казани. Вы можете почувствовать себя пассажиром старинного трамвая начала 20 века, посмотреть на город с высоты птичьего полета. На уникальных макетах предстанет Казань 16 в., Казань эпохи императоров и современная Казань. Каждое строение выполнено по отдельному проекту с индивидуальным чертежом фасада. Все макеты домов являются точной копией своих оригиналов.
Обед в городском кафе 
Посетим Казанскую крепость 
Во время экскурсии вы увидите:
- Красавицу мечеть Кул Шариф и древний Благовещенский собор;

- Средневековые стены и башни, возведенные лучшими мастерами Ивана Грозного;

- Дворец Президента республики Татарстан и мавзолей казанских ханов;

- Падающую башню Сююмбике, которая носит имя легендарной татарской царицы;

- Смотровую площадку с потрясающим видом на центр города.
Окончание программы на территории Казанского Кремля
3 ДЕНЬ (продолжительность программы 13 часов)
Завтрак в отеле.
Встреча с экскурсоводом в холле отеля
Выезд на программу с вещами. 
Свияжск – это историко-культурная жемчужина Республики Татарстан. На его территории находится более 40 объектов культурного наследия. Древняя крепость, построенная в правление Ивана Грозного, служила военным форпостом в Поволжье и местом подготовки военных частей для похода на неприступную крепость Казань. Со временем, утратив значение военной крепости, Свияжск – духовный центр Среднего Поволжья. В России нет уголка, где бы на 1 кв. км приходилось бы столько церквей и монастырей.

В маршрут экскурсии в Свияжске входят уникальные исторические памятники: 

- Собор Богоматери «Всех скорбящих Радости» 

- деревянная Троицкая церковь — уникальный и единственный памятник деревянного зодчества Поволжья. Храм был построен в честь высадки передового отряда русских войск у подножия Круглой горы 17 мая 1551 года. Строительный материал деревянной церкви был срублен в углических лесах и доставлен на судах к устью Свияги. Здесь молился сам царь Иван Грозный перед последним походом на Казань в 1552 году; 

- Конный двор — это действующие ремесленные мастерские — кузница, гончарная мастерская, тиснение по коже, а также конюшня

- Уютные улочки с историческими зданиями XVIII – начала XX веков, сохранившие дух старого города.

- Рождественская площадь с красивейшим в Свияжске особняком купца Каменева и смотровой площадкой с потрясающим видом на Волгу
НА ВЫБОР:
· Посещение музея археологического дерева «Татарская слободка». Только здесь Вы сможете увидеть деревянные постройки городской застройки XVI-XVIII вв., узнать, чем занималось население Свияжска с самого его основания, прогуляться по застекленной вековой улице и заглянуть в настоящий древний переулок.

· Расписная ложка с татарским орнаментом
· Ароматный мешочек чая
· «Свияжская рыбка» в технике монотипии
· Расписная ложка в стиле «хохлома»
Обед в кафе

Экскурсия по Иннополису

Иннополис – первый город, построенный так, как мечтают IT-специалисты! Здесь вдохновляет и впечатляет каждая деталь, а роботы, передвигающиеся по улицам, приводит в восторг! Город является точкой притяжения для профессионалов, работающих в сфере высоких технологий. Кроме того, признан самым благоприятным городом для молодых семей и детей!

На экскурсии Вы узнаете:

- историю создания уникального города, построенного с нуля на постсоветском пространстве;

- концепцию «Умного города» и её реализацию;

- о поступлении в Университет «Иннополис»;

- о поступлении в Лицей «Иннополис»;

- о беспилотных автомобилях и роверах-доставщиках от Yandex;

- как стать резидентом Особой Экономической Зоны «Иннополис»;

- о проектах, реализуемых на территории Иннополиса.
Ужин в городском кафе.

Заезд в супермаркет.
Вечерняя экскурсия «Казан утлары». С наступлением темноты древняя столица превращается в город из сказок «Тысячи и одной ночи», а его здания и набережные сверкают как изумруды в море миллионов огней. Улицы с тысячелетней историей предстанут перед вами в новом свете.

Во время путешествия в сказку вы увидите красивейшие уголки ночного города: Старо-Татарскую слободу, волшебный замок театра кукол, Дворец бракосочетания «Чаша», охраняемая семействами барсов и зилантов, Дворец Земледельцев с гигантским бронзовым деревом и россыпи огней Кремлевской набережной
Трансфер на жд вокзал
Стоимость программы на человека в рублях:

	Отель/группа
	10+1
	15+1
	20+2
	25+2
	30+3

	Регина на Петербургской 3*
	27060
	23070
	24300
	22500
	22000 


Доплата за взрослого к стоимости школьного тура +550 руб/чел
В стоимость входит:

- Проживание в номерах с удобствами,

- Завтрак со второго дня,
- Питание по программе,
- Услуги лицензированного гида,

- Входные билеты на объекты показа,
- Транспортное обслуживание,
- памятный подарок с новогоднего Сабантуя.
ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
Желаем Вам приятного путешествия!
